
○児童館（ゆうキッズ）の利用に関するアンケート

問3 問6 問7 問13

お住まいの町丁目 ゆうキッズのよいと思われる

ところ（その他）

ゆうキッズのよくないと

思われるところ（その他）

児童館（ゆうキッズ）や子ども・子育てプラザに

ついてのご意見

1 荻窪5丁目 1 子育てプラザよりもコンビカーでのびのびと走ること

ができ、ボール遊びもできたりと室内でも十分体を動

かすことができるから。おもちゃも年齢に応じた様々

なものがあるので、飽きっぽい子どもでも楽しんで長

時間遊べるから。

子育てプラザは0～3才の小さい子どもがよく利用して

いると思いますが、子どもが大きくなると他の小さい

子と同じ空間で遊ぶのに抵抗が出てきます。（小さい

子にけがをさせないか心配になる）一方で、児童館は

そのような心配がなく、小学生との交流もあるので、

小学校に上がった時のための交流の輪が広がりやすい

です。子育てプラザにはない小学生向けのプログラム

をとても貴重だと思います。

5 「老朽化に伴う施設整備（建物自体の工事など）」は

必要だと思いますが、「児童館をなくす」ことには反

対です。児童館→子育てプラザにするためにお金を使

うよりも、もっと子育て世帯への支援金として使って

ほしいです。

2 荻窪5丁目 1 毎週行われるイベントに参加しやすい。名前を書くだ

けで入館できる。毎週行くと、先生方に名前と顔を覚

えてもらえるのでうれしい。自宅から通いやすい場所

にある（徒歩8分）。ちなみに子ども・子育てプラザは

徒歩20分くらいかかる。

児童館が毎週行っているイベントが参加しやすかっ

た。毎週参加していると、同世代の子ども同士一緒に

遊ぶ仲間が増えて、親同士の交流もあり、心の支えに

なった。子ども・子育てプラザのイベントは、参加し

たことがないので、比較ができないが、児童館に通っ

たおかげで、楽しく子育てができた。児童館で出会っ

たママ友のおかげで、幼稚園の制服や情報をもらうこ

とができた。また、小学生のママから、小学校情報も

聞けて、大きな収穫となった。親子で素敵な友人と出

会えたので、児童館に感謝している。子育てプラザは0

～3才児の利用が多いので、今後、遊びに行くことはな

いと思う。これからも児童館を利用したい。

3

3 荻窪3丁目 3 3

4 荻窪3丁目 午後使いづらい。長期休暇中 3 プラザはいつも使えて便利だけど児童館は徒歩でいけ

る距離だから。

5

5 荻窪3丁目 いつもスタッフの方々がやさしく声をかけてくださ

り、親も安心できます。季節や子どものために色々と

イベントを考えてくださり、毎回楽しんでいます。い

つもありがとうございます。

1 子ども達の安心して遊べる場所が減っているので、人

の目があり、安心して遊べる施設、友達づくりができ

る環境の維持は是非とも継続していっていただきたい

です。

6 荻窪4丁目 学校の長期休み、夕方に利用

できない

2 職員さんがとてもフレンドリーで安心できます。 3

7 荻窪2丁目 おもちゃの古さが少し気にな

り、クラス以外では利用して

おりませんでした。

3 家の近さやプログラム（ハイハイクラスなど）はとて

も利用しやすく満足です。広さや清潔さは子育てプラ

ザの方がよかったです。

8 荻窪3丁目 3

9 荻窪1丁目 2

10 南荻窪4丁目 夕方の乳児室前に子どもが本

を読み固まって通りづらい

3 2

11 荻窪3丁目 おもちゃをもう少し充実していただけると、幅広い年

齢の子も楽しめると思います。

1 子育てしやすい環境になるのはありがたいです。

12 荻窪2丁目 4

13 南荻窪4丁目 気軽に授乳できない ベビーマッサージ、リトミックをもっとやってほしい

です。

1

14 3丁目 職員の方が気軽に話しかけてくれるので、うれしいで

す。たくさん利用させていただきます。

1

15 荻窪1丁目 1

16 荻窪3丁目 1 1

問11 問15

児童館再編の取組を進めることついてどう思うかとその理由。児童館（ゆうキッズ）は子ども・子育てプラザに比べて満足で

きるものだと思うか、とその理由。
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17 荻窪3丁目 2

18 荻窪3丁目 3 おひるごはんを食べられるようになるといいなと思い

ます。

1

19 荻窪5丁目 1 1

20 荻窪4丁目 4 少し古い 1

21 荻窪3丁目 3 2

22 荻窪1丁目 1 いつでも気軽に利用できる 3

23 荻窪3丁目 2

24 荻窪3丁目 1 気軽に利用でき、子どもも楽しそうにしている 4 児童館をなくさないでほしいです。

25 荻窪1丁目 4 幼児向けのおもちゃが少ない 2

26 荻窪2丁目 3 ゆうキッズ等のプログラムの実施もあるが、そのプロ

グラムがないと子ども・子育てプラザへ行くことがあ

る。子ども・子育てプラザがもう少し近くにあるとよ

い。

3 小学生以上を育てている保護者からすると児童館も大

切で、乳幼児を育てている保護者からするとプラザも

大切であると感じるため

27 荻窪2丁目 1歳から3歳まで参加していました。曜日ごとに、年齢

月齢に合わせた内容で毎週楽しかったです。ありがと

うございました。

4 特に児童館から変える必要性を感じない。

28 荻窪4丁目 4 幼児向けスペースが狭い 2

29 荻窪3丁目 2 職員の方が生き生き働かれているところがとてもステ

キです。

いつもお世話になり、ありがとうございます。 1 きっと今よりも児童にとって、児童を育てる親にとっ

てよくなっていくことを期待しているから。

30 井草５丁目 2

31 上井草３丁目 3 幼児が午後帯も安心して利用できると良いです。第一

子だったので育児について（遊び方など）プログラム

で教えていただけてよかった

2 子どもが安心して遊べる場が多いほど良いので

32 井草４丁目 子育てプラザくらい入りやす

いといい

2 プログラムを増やしてほしい。なんとなく薄暗いの

か。子育てプラザよりゆっくりできない気持ちにな

る。児童館自体はとても大好きです。

LINEやTwitterなどでイベント情報を出してもらえると

嬉しいです

4 施設の数が減るのはよくない。内装工事するとかで良

いのでは。

33 上井草３丁目 2 いつもありがとうございます。 1

34 上井草２丁目 3 プログラムの内容できれば大人中心の工作などより子

どもが遊んだり学べるプログラムだとなおありがたい

です。

できるだけいろんなものに参加したいと思っています

が、それぞれの施設で月齢の曜日がかぶっているので

１か所しか行けません。ずれていたらいろんなところ

のプログラムに参加したいです。

1

35 上井草３丁目 1 児童館はいくつもあるので家から近く行きやすい 0歳２カ月から利用させていただいています。おかげで

娘も月齢の近い子たちと遊ぶことが大好きになりまし

た。いつもたのしいプログラムありがとうございま

す。

4 子どもたちのタテの関わりが減ってしまうのではと懸

念しています。

36 今川２丁目 3 ずっと学校にいることが子どものON/OFFがつかない

気がするので専門家の意見が聞きたいです

37 上井草３丁目 2 家にないおもちゃがあるから 2

38 上井草２丁目 3 少し小さいと思います 1

39 井草４丁目 3

40 上井草１丁目 1 職員の方の関わり方がとても優しく保護者がホッとで

きる空間になっている

3 今の児童館の形が残るか心配だから

41 井草４丁目 毎週プログラムがあるので役立っています 1

42 今川２丁目 3

43 ４丁目 3 1

44 上井草３丁目 1 3
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45 上井草２丁目 1 自宅から近く職員さんが子どもの名前を覚えてくれて

子どもも和田先生、清水先生が大好きです。嫌々期で

帰りたがらない時も手助けしてくれる。下の子のこと

も気にかけてくれる。

5 児童館の方が身近で親しみやすく、利用しやすいため

数を減らさないでほしいです。プラザは自宅から近く

ないこともありますが親、子同士の交流はその場の

み、児童館の方が仲良くなり公園で遊んだりできま

す。

46 上井草３丁目 2 児童館が幼児向の大型おもちゃなどを常設してくれる

と子育てプラザのようで遊びやすくて助かります。

上石神井児童館では利用票の記入もないのでスムーズ

です。午前中もコンビカーが出してあり、好きに遊べ

るので子どもが楽しく遊んでいます。いつもたのしく

安全な場をありがとうございます。

2 きれいになったりする分には賛成です。居場所が減ら

ない事を希望します。

47 上井草２丁目 1

48 ５丁目

49 井草３丁目 3

50 上井草１丁目 4 預かりがない。おもちゃの質が低い 2

51 上井草１丁目 3 3

52 上井草 3

53 練馬区 3 3

54 下石神井６丁目 2 ゆうキッズプログラムがあることによって子どもに家

ではなかなかできない体験をいろいろとさせてあげる

ことができるから

成長に合わせて色々なプログラムに参加できるので、

子どもの成長を感じやすくとても楽しく通わせていた

だきました。娘と一緒にゆうキッズプログラムに参加

することが毎週楽しみでした。これからも機会があれ

ばイベントに参加させていただきたいです。

3 子どもたちと楽しく安全に遊べる場所がもっと増える

と嬉しいからです。施設がきれいになって充実してい

ると嬉しいです。

55 上石神井南町２丁目 2 施設があたらしく広々している 5 児童館は必要なので時期をずらして実施してほしい

56 上井草３丁目 プログラム内で保護者がゲームをするのがとても楽し

かったです。（先生が子どもを見ていてくれて）近所

にこのようなところがあり、大変助かりました。

4 施設を集約するのは確かに合理的ではあるが、子ども

とすぐに遊べる場所、同じ月齢の子を持つ親と知り合

うことができる場所が物理的な距離として遠くなって

しまうと出かけるのがおっくうになってしまうし、孤

独を感じやすくなってしまう。再編は正直反対です。

57 上井草２丁目 3 気軽に利用できるのでありがたいです。職員の方が話

しかけてくださるので、色々と相談しやすく助かりま

す。

1 身近に相談できる場所が必要だと感じるため

58 井草４丁目 3 違いをあまり感じない。事業として名前を変えている

だけ？と思った。

1 財政、人口、ニーズに合わせて施策を行うことは必

要。その中で施設の数が増減することは短い期間では

反対があっても長い目でみれば必要なことだと思う

59 井草４丁目 1 4

60 上井草２丁目 2 乳幼児向け手作りおもちゃがたくさんあった。授乳室

がある。きれいだった。

子育てプラザになるのは良いが家から遠くなると利用

できない。数は減らさないでほしい。

2

61 今川１丁目 2 3

62 上井草３丁目 2 家から近く通いやすい 4 子ども・子育てプラザは家から距離があり通いにくい

ため、気軽に足を運べる児童館は残してほしいと思い

ます。

63 練馬区下石神井５丁目 2 同じように気軽に利用できる 1

64 上井草２丁目 2 子育てプラザの建物の方がきれいで充実しています

が、子どもたちは児童館もプラザも大好きなので近く

に子どもが遊べる施設がたくさんあるのはありがたい

です。

区民企画でやりたいことをやらせてもらえることを最

近初めて知りました。周りで発信したいことがある人

が多いので、区民企画募集していることを児童館等で

もアピールしていただけると企画出しやすいかなと思

います。

2
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65 成田西２丁目 2 12:00～13:00も開所しているため、気軽に訪れること

が出来るから。

1 小学校の放課後居場所事業とプラザの小学生ルームで

それぞれ用途に合わせて利用できるのが助かるため。

66 高井戸東１丁目 ③コロナ前の高井戸児童館の

メルちゃんやドレスりかちゃ

んは沢山遊べてよかったで

す。幼児と小学生が一緒に使

えるスペースが少ない。（年

の差兄弟なので一緒に入れる

ととても助かる。

2 子育てプラザだと年齢が離れているため、下の子しか

楽しめないのと一緒にいれないので児童館の方が良

かったです。児童館はカードゲームやボールなど上の

子も楽しめています。部屋は別々ですが2人ともまんぞ

くして帰っています。

各児童館にも授乳スペースが有ると（高井戸児童館に

はあって助かりました）困った時に寄れるのでありが

たいです。杉並区では児童館をへらす話が進んでいま

すが小学生の特に低学年にはあんしんしていける場所

なのでかつお母さんが迎えに行ったり待ち合わせをし

やすい場所なのでなくさないでほしいと強く感じてい

ます。夏場が冬の寒さ厳しい時は沢山使わせていただ

きました。学童の子とも遊べるので放課後とても子供

にとって良いです。荻窪の駅前にあった児童館が無く

なり不便です。買い物＋こどもの遊びで良かったので

すが・・・

4 子育てプラザより児童館の方が長く子供達の居場所、

遊べる場と感じるため。図書館や区民センターにもう

少し子供達がゲームや勉強をして集まっていられる場

所が増えると良いのですが・・・コロナ禍で難しいか

もしれませんが、イスとテーブルの増設を希望しま

す。小学生、中学生の居場所になるかなと思います。

マンション等で子供たちが集まりにくい事も多く、共

働きなどでもお邪魔出来る家が決まってきてしまう

為、区立施設で過ごせるスペースが有ると放課後子供

のいれる場所がふえるかと。

67 高井戸東1丁目 こどもの友達が出来る 2 全体として現状にとても満足です 3 くわしく知らないので

68 高井戸東3丁目 3 小学生以上向け？の施設なのでしょうがないと思うの

で

コロナの影響があるとは思いますが、飲食もかのうに

なるともっと利用しやすいです。（子どもの食事）

1 都心は子どもを遊ばせられる施設が少ないので、児童

館が沢山あったり内容が充実しているとありがたいの

で。

69 高井戸東3丁目 どうしても男性が使いずらい

雰囲気がある

3 子ども子育てプラザが遠すぎるので妻の妊娠中に1回

行ったっきり。逆に児童館は近い為助かっている。

どうしても母親視点の内容（プログラムや文言など）

が多く、父親の主夫としての少数派視点はどうしても

少ないのが気にかかっている。

2 再編が居場所作りの場と質を減らしさえしなければ賛

成する

70 高井戸東3丁目 3 杉並区は児童館が減っていると聞きました。児童館に

かわる施設が児童館同様に子どもや親に寄り添ったよ

り良い、気軽に利用できる施設である事を望みます

71 下高井戸5丁目 3 あまり違いを感じない。一時保育の機能もプラザに変

わることで備えるならプラザの方が満足度上がると思

います

児童館によっては乳幼児室に小学生がいて（無法地

帯）遊ばせるのが不安になる。高井戸のようにパオさ

んにたいな存在が欲しいのが本音。子どもを置いてト

イレにも行きやすい。

2 良くなるのであれば賛成

72 高井戸東3丁目 1 どちらも同じくらい充実していると思います 1 子どもの居場所作りに大賛成だからです

73 高井戸東1丁目 3 近くにないので行ったことがないです 昼食や昼寝があるのでプログラムの開始が１０：３０

くらいからだと嬉しいです！！いつも楽しくすごさせ

ていただきありがとうございます。

2 利用者の割合等から変更になるのはしょうがないと思

う。

74 高井戸東1丁目 4 施設がせまい　おもちゃが少ない 1

75 高井戸東4丁目 春休みなどイベントが減る 1 年齢別の遊びなど職員の方々が色々考えてくださって

いるのが伝わり、感謝しております。

いつもありがとうございます 1 児童の交流の場を増やしてもらえるのは大変ありがた

いです

76 久我山5丁目 2 子ども子育てプラザは家から遠いので、児童館にお世

話になっています

子どもたちを安心して遊ばせられるので助かっていま

す

2 数が減るのは困りますが、施設がきれいになると嬉し

いです。

77 高井戸西1丁目 1 異次元の少子化対策が叫ばれる中、新たな子どもの居

場所づくりは良い取り組みだと思う。が、元来の児童

館の良さも残しつつ実現出来たらより良いなと思う。

78 浜田山二丁目 第一子の時今は閉館してしまった大宮児童館で出来た

友人たちと、今でも仲良くさせていただいています。

自宅からの徒歩圏内に児童館があると大変有難いです

3 再編についてその計画を良く知らない為

79 高井戸東3丁目 3 子育てプラザに比べると遊具などが少ないと感じるか

ら。それぞれの良さも使い分ければ良いと思っていま

す。

プログラムが嬉しいです。同じ月齢の子どもが集まる

ので刺激になります

3 児童館が少なくなってしまうのは、行きやすさの面で

不便になってしまうから

80 高井戸東2丁目 3 3

81 高井戸東1丁目 もう少し時間長くても良い 3 1
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82 高井戸東2丁目 3 3

83 高井戸東1丁目 3 いつもありがとうございます。親子共にリフレッシュ

出来てとても助かっています

1

84 高井戸東3丁目 1 気軽に利用出来て良いです。製作があるのも嬉しいで

す。

3

85 高井戸東1丁目 1 近い大きさ広さがちょうどいい

86 上高井戸3丁目 2 プログラムがあるのが良い 3

87 高井戸西3丁目 2 近いので 4 子どもが小さいと近くにある方が便利だと思います

88 高井戸東1丁目 3

89 高井戸東3丁目 プログラム開催ではないタイ

ミングで利用方法がいまいち

わからない

3 平日母親向けのプログラムで同じ近い月齢の方と話せ

るが、土日はプログラムが無い為父親同士のつながり

がつくりづらい

3

90 高井戸東4丁目 2 使い分けている為。沢山広い場所で遊ばせたいときは

子ども子育てプラザ。近くでちょっと遊ばせたいとき

は児童館

今まで以上に充実させて欲しいです 2 今まで以上に場が減らずに増え充実するのであれば

91 高井戸東2丁目 5 今のところ子育てプラザの設置数が少ない（＝自宅か

ら遠方になる保護者が増える）ので利便性が下がる。

92 高井戸東3丁目 1 子ども子育てプラザより1エリアに1つのおもちゃ（体

育館はほぼコンビカーのみなど）で完結するので、子

どもがクズっても切り替えがしやすい気がします。1部

屋に複数のおもちゃがあるとどうしてあっちでコンビ

カーできないの？などとなってしまうので・・・あと

児童館の方が数も多いので利用ちう統一されていて利

用しやすいです。とはいえ、どちらも非常に満足して

います。

高井戸児童館のように、常の見守って下さるスタッフ

さんがいらっしゃると多児でも連れていきやすいです

し、おむつ替え等も非常に助かります。

3 こちらの取組みについて、目的、この取り組みが出て

きた過程をほぼ知らず、今、パッと知っただけで、考

える余地がありそうなため

93 高井戸東1丁目 おもちゃが古め 出不精なので毎回ちがうプログラムを行ってくださる

のとても助かっています。今日は行こう！と行く気に

なります。

本当に子育て世代にとって良い計画になるなら賛成

94 下高井戸3丁目 プログラムに兄弟で参加でき

ない

2 児童館にもおもちゃがたくさんあり、プログラム等も

あるため、自宅保育をしているととても助かる

職員の方にはいつもやさしくしていただきとても助

かっています。開所の時間がもう少し早くなると嬉し

いです

1

95 浜田山1丁目 2 大きな遊具があったり、部屋も広く遊ばせやすい。お

もちゃの種類も多い

1

96 上高井戸3丁目 2 子どもの居場所を増やすことは良いかと思うため

97 高井戸東1丁目 3 幼児スペースが子どもプラザの方が広い。子どもが多

い

2

98 高井戸東1丁目 3 どちらも様々なプログラムが開かれるので利用しやす

く、子どもも楽しめてありがたいです。外部の方が来

られる講座など親も勉強になります。ただ、児童館の

ほうが近くにいくつかあるので行きやすさはありま

す。

いつもあたたかい雰囲気で迎え入れてくださり感謝し

ています。地域にこのような施設があるだけで”ここに

住みたい”と思う理由のひとつになります。

4 今利用している児童館が利用できなくなってしまうの

は困ります。近所に気軽に行けるところがあるのは親

にとってはとても重要です。

99 上高井戸2丁目 3 子ども子育てプラザになった時に数が少なくなってし

まうのが不安。行きやすい場所にあるとうれしいで

す。

3

100 高井戸東3丁目 2 月齢にあったプログラムもあって、子どもも参加して

楽しいようです

3 今より不便になりそうなので

101 高井戸東3丁目
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102 浜田山3丁目 ⑤、⑥、⑩ 2 今後も利用したいです 2

103 南荻窪2丁目 徒歩圏内にあり近くて便利 区内に1ヶ所でもよいので、巨大遊具（アスレチック）

がある子育てプラザが欲しい。真夏は公園の遊具が暑

すぎてつかえない。体をおもいっきり動かせる場所が

欲しい。

2

104 桃井3丁目 2 空いている（子供が人見知りなのでありがたい）職員

さんのあいさつがなくさみしい。

105 西荻南4丁目 4 ミルク用のお湯がない。トイレの設備が古い 2

106 南荻窪3丁目 3 家からの距離が遠い 3

107 南荻窪4丁目 2

108 南荻窪3丁目 1

109 南荻窪2丁目 4 施設が古い。その結果、段差なども多くきつい。 子育てプラザ、昼休みなく終日利用可にしてほしい。

今後、飲食も認めてほしい。子どもの発達のため、ス

タッフさんもできるだけマスクなしで口元を見せてほ

しい。

2 新しく快適な施設ができることには賛成。

110 西荻北4丁目 3

111 西荻南4丁目 床がかたい　転んだ時にけが

してしまいそう

1 近さ　子育てプラザはとにかく少ない　児童館はどん

なに古くても、それぞれの家庭から近い（赤子　妊娠

中は近さが重要だから）

ゆうキッズでは　年齢にあったプログラムや時節に

あったプログラムがある　他にも離乳食講座やコン

サートなどなど色々なメニューを用意してくれて、子

供も母（私）も本当に助かっています。楽しい思い出

沢山できました。いつもありがとうございます。

5 児童館　施設の老朽化が問題であるなら新設の小中学

校に児童館の代替室を作るべき。今の子育てプラザだ

と圧倒的に少なく　遠く、今までのママ達が救われた

施設がなくなり　ノイローゼやら問題が多くなりそう

です

112 南荻窪1丁目 2 プログラの種類が多く参加しやすい（プラザは遠く、

人数が決められておりわざわざ行っても参加できない

ことがありました）

4

113 松庵 4 児童館があって動きまわる子供をつれてくるのに非常

に助かっています。同じレベル感以上のものが再編さ

れるなら残念ですが

114 西荻北1丁目 1

115 宮前3丁目 2 子育てプラザは広く、おもちゃや遊具も多く満足度が

ありますが、遠いので、おむかえや時間の制約がある

と利用出来ないので児童館は助かります。

服や本、おもちゃ等のリュースを行って頂けると助か

ります。

学校に居場所のない子が学校を下校後によりどころに

するのは難しい様に思います。図書館等に併設されて

いると助かります。

116 西荻南2丁目 ころころタイム　午後～だと嬉しい。

117 西荻南3丁目 玄関が狭く、ベビーカーでの

来館を遠慮してしまう。父親

が参加しにくい雰囲気

3 一番は通いやすさが負担なく利用できるきっかけにな

ると思うので、区内にまんべんなく、どの家からも通

いやすい立地にある事願います。数が減っていて、通

いにくくなるのは困ります。

118 西荻南2丁目 3 施設が新しくなるのであればよいが、家から遠くなっ

てしまったりすると利用しづらくなる

119 西荻南3丁目 時間帯をもう少し増やしてほしい、色々な時間帯に

（子供の昼寝時間と重なり来られない事が多い）

1

120 西荻南3丁目 2

121 西荻北2丁目 3 子育て中は会話をわすれたりしますが、とても息抜き

の場になっております。同年代のお子さんたちに会え

る場もありがたいです。

1

122 西荻北2丁目 2

123 西荻北2丁目 3 1 子供がいる親にとっても、子どもにとっても必要なた

124 2

125 西荻南1丁目 2
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126 3 おもちゃや施設のキレイさが違う。スタッフの対応も

違う。

1

127 宮前3丁目 おもちゃの破損、電池切れ、

今おひるごはんたべれないこ

と

3 2

128 西荻南4丁目 1

129 宮前3丁目 3 配置によって家から遠くなってしまうと困る。まんべ

んなく行ける場所があるといい。

2

130 西荻南1丁目 3 2

131 西荻北3丁目 2

132 高円寺南３ 2 児童館は小学生のお兄ちゃんと一緒に利用することも

できるので助かる。また、子育てプラザは12～13時の

間利用できないので、やや不便に感じる。子育てプラ

ザはおもちゃは多いが、人も多いためゆうキッズの方

が利用しやすいことも多い。ゆうキッズも子育てプラ

ザも両方あることが望ましい。

乳幼児と小学生双方が遊べる場があるほうが良い。無

理に場所を分ける必要もないのではないか。現状で満

足しているが、児童館の老朽化が対策されればなお良

いと感じる。

4 老朽化への対策は必要だと思うが、徒歩で行ける範囲

に乳幼児や小学生両方が遊べる場が必要だと思うの

で、再編によって場が少なくなってしまうのであれば

賛成しかねる。

133 阿佐谷南１ 3 はじめてなのでまだわかりません。 今後積極的に利用していきたいです 1

134 阿佐谷南1 児童館によっておもちゃの充

実度に差がある

2 プラザの方がおもちゃが多い。おもちゃの故障が少な

い。スタッフが多い。

子どもが安心して遊べるので助かっています。スタッ

フの方々も子どもをよく見てくださってありがたいで

す。

1 児童館・プラザが徒歩圏内にいくつかあるので、完全

になくならないのであれば、どれかが新しい子どもの

居場所にかわってもよい。

135 阿佐谷南2 2 子育てプラザは混んでいて利用しづらい。子どもを遊

ばせづらい。

3 よくわからないので。

136 高円寺南3 1 4

137 高円寺南2 2 施設は古めだけどとてもアットホームだと思う 1

138 阿佐谷北1 1 気軽に利用できる。自分では忘れがちな季節のイベン

トをやってくれる。

ゆうキッズで覚えた歌を子どもが家で一人で歌ってい

て驚きました。ありがとうございました。

1

139 梅里2 3 児童館は小学生向けの印象がありますので、プラザと

は別物といった感覚です。プラザより混まないし、こ

じんまりしているので、気分で使い分けています。

ゆうキッズ、プラザのプログラムで友達ができたり、

情報交換ができたり、とても助かりました。プラザは

人気すぎてプログラムに入れないこともあるほ

ど・・・。ふと時間ができた時に気軽に遊びに行ける

場があるのは本当にありがたかったです。

3

140 阿佐谷南2 おもちゃが壊れているものが

多い。上の子がいる際にプロ

グラムに参加しずらい。

1 身近にたくさんあるのでありがたいです。プラザは駅

から離れたところにしかないので、行きづらいです。

ゆうキッズはなくさないでほしいです。この1年大変お

世話になりました。色々な施設があることで選択肢が

増えることがありがたいです。育休中の交流の場とし

て助かりました。

3 元々あったものの良さをなくさないでほしいです。

141 阿佐谷南3 2 近くて通いやすい 土日祝に開所しているところが増えたらありがたい。

乳幼児も18時頃まであいていてほしい。お昼が食べら

れる場所を作ってほしい。

4 計画の目的は理解できるが、近くの児童館が閉鎖され

てしまうのはとても残念です。（雨の日やちょっとし

た時間に通えるところがなくなってしまう）

142 堀ノ内3 3 2

143 高円寺南2 2 子育てプラザよりおもちゃスペースが限られている

が、児童館は身近にあるのて使いやすい。利便性が良

い。

児童館でも未就学児向けの講座やイベントがあるの

で、近くに集いの場があり助かっています。児童館や

プラザによって内容も変わるので、飽きずに楽しめて

います。出産前に区内で引越したが、地域格差があ

り、以前の居住エリアでは児童館1ヶ所しか利用しな

かったと思う。現在はプラザと児童館2-3ヶ所を日に

よって使い分けている。

3 子どもや親たちが安心、安全に過ごせる場所であれ

ば、どちらでも良いと思う。
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144 高円寺南2 2 自分の知らない子どもとの遊び方が知ることができて

良かった。少しでも大人と話すことができて、母が気

分転換になった。

0歳が安全に遊べる場所を残してほしいです。 1

145 高円寺南3 3 子育てプラザは時間とわずいつでも利用できる。ゆう

キッズは各プログラムのみの参加なので、習い事のよ

うに時間をねらって、いろんな児童館を毎日はしごし

ている。利用目的が異なるので比較できない。

146 高円寺南3 家の近くにゆうキッズがあって助かる。自宅に子ども

と二人だけだとたまに息詰まるため。またプログラム

では親が楽しめる工夫をしてくださるのでありがた

い。

3 計画について詳しく知らないので、どちらともいえな

いが、児童館のプログラムに楽しんで参加しているの

で、プログラムがなくなるなら反対。

147 梅里2 特になし 2 子どもたちの成長に必要だと思います。

148 高円寺南3 2 自宅から一番近く気軽に行きやすい。また近いことか

ら子どもを連れて行きやすい。

兄弟で使用する時に上の子が入れない部屋があるの

で、一人で子ども二人を連れて行くと、遊ぶときに少

し困ることがある。

2

149 阿佐谷南１ 1 多くあるので色々なゆうキッズ(児童館)に行き、遊べ

ることができる。自分も気分転換できるし、子供が楽

しそう。保育園行かなくても毎日楽しい。大変満足。

プログラム、本当にたすかっています。子も私も毎日

楽しい。二人、三人目と子供を持ち、ゆうキッズプロ

グラムに参加したいぐらい

5 いろいろな児童館に毎日行き、プログラムにさんかし

ています。児童館へらさないでほしい。
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